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Nationwide Survey

• Conducted 07/12/21 - 07/13/21

• 1161 Respondents

• Likely General Election Voters

• Response Rate: 1.54%

• Margin of Error: 2.88%

• Confidence: 95%

• Response Distribution: 50%

• Methodology: TheTrafalgarGroup.org/Polling-Methodology



Confidence in Kamala Harris

Based on her performance as Vice President, how confident are you that Kamala 
Harris is ready to be President?

%

Not Confident: 63.6%
Confident: 31.6%



Confidence in Kamala Harris (Democrats)

Based on her performance as Vice President, how confident are you that Kamala 
Harris is ready to be President?

Not Confident: 42.6%
Confident: 52.3%



Confidence in Kamala Harris (GOP)

Based on her performance as Vice President, how confident are you that Kamala 
Harris is ready to be President?

Not Confident: 88.4%
Confident: 8.8%



Confidence in Kamala Harris (No Party/Other)

Based on her performance as Vice President, how confident are you that Kamala 
Harris is ready to be President?

Not Confident: 61.8%
Confident: 30.8%



Age Participation



Ethnicity Participation

71.2%

12.3%

11.5%

1.1%

3.9%



Party Participation



Gender Participation



KH Confidence Party

Based on her performance as Vice President, how confident are you that Kamala Harris is ready to be President?

Weight Variable = Proj A, Confidence Level = 95%

Party

Democratic

Non
Partisan/Othe

r Republican
Very confident

Column % 38.3% 19.1% 6.3%
Somewhat confident

Column % 14.0% 11.7% 2.5%
Not very confident

Column % 6.9% 2.7% 4.6%
Not confident at all

Column % 35.7% 59.1% 83.8%
Not sure

Column % 5.1% 7.3% 2.7%



KH Confidence AgeGender

Based on her performance as Vice President, how confident are you that Kamala Harris is ready to be President?

Weight Variable = Proj A, Confidence Level = 95%

Age Range Gender
18-24 25-34 35-44 45-64 65+ Female Male

Very confident
Column % 26.5% 14.4% 25.4% 20.4% 25.8% 24.9% 19.0%

Somewhat confident
Column % 10.2% 7.1% 8.3% 11.7% 8.8% 9.2% 9.7%

Not very confident
Column % 0.0% 8.8% 1.4% 1.9% 10.0% 6.1% 3.7%

Not confident at all
Column % 63.3% 61.1% 58.2% 61.4% 52.1% 55.2% 62.5%
Not sure

Column % 0.0% 8.5% 6.7% 4.6% 3.3% 4.6% 5.1%



KH Confidence Ethnicity

Based on her performance as Vice President, how confident are you that Kamala Harris is ready to be President?

Weight Variable = Proj A, Confidence Level = 95%

Ethnicity
Asian Black Hispanic White Other

Very confident
Column % 18.4% 49.1% 20.9% 18.8% 9.1%

Somewhat confident
Column % 5.4% 13.1% 12.7% 8.6% 12.0%

Not very confident
Column % 2.3% 6.0% 1.8% 5.6% 1.4%

Not confident at all
Column % 67.1% 24.0% 55.8% 63.4% 74.9%
Not sure

Column % 6.8% 7.8% 8.9% 3.6% 2.6%
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